

广湛高铁站前八标段项目稳步推进

茂名晚报讯 记者梁奈 由中铁七局承建的广湛高铁站前八标段项目自开工以来,攻坚克难,在严抓疫情防控的同时,高质量推进工程进度。9月22日,茂名晚报记者前往施工现场,了解工程进度。

昨日上午,记者来到广湛高铁站前八标天山隧道,这是广湛高铁通车重要控制性工程。可以看到,数台工程机械正在轮番作业,隆隆作响。施工人员正在对照工程进度,全力奋战,现场一派繁忙景象。

广湛高铁由广州经佛山、肇庆、云浮、阳江、茂名、湛江,终至湛江北站。其设计时速为每小时350公里,比深茂铁路江茂段每小时200公里更快,是真正意义上的高速铁路。广湛高铁通车后,将升级优化交通布局,实现广州中心城区至湛江中心城区90分钟互达。其中,广湛高铁站前八标一分部施工管段线路全长

13.513km,主要包括:桥梁9座(其中特大桥4座、大桥4座、中桥1座)、隧道5座、路基2.445km、框构小桥1座、涵洞5座。

为力争按期完成施工任务,中铁七局积极组织设备、人员,抢进度、赶时间,扎实推进各项工作。该项目相关负责人告诉记者:“我们积极克服疫情、天气等影响,做好人员和设备安排,在确保施工安全的前提下,稳步推进工程进度。”据了解,截至目前,项目天山隧道、大壮岭隧道即将贯通,桥梁桩基施工已基本完成,路基工程完成过半,项目将有望于明年完工。



扫一扫,看视频



正在建设中的广湛高铁站前八标天山隧道即将贯通。茂名日报社全媒体记者岑稳 摄

电白区开展健康知识科普活动

茂名晚报讯 记者张丁文 9月22日,由电白区文明办、电白区卫生健康局主办,电白区爱国卫生运动指导中心、水东医院、电白区疾控中心协办的“开展健康知识科普倡导健康绿色生活”活动在水东街道东湖公园广场举行。活动鼓励广大市民践行健康的生活方式,提升居民健康知识水平。

当天上午,健康志愿者们在水东街道东湖公园派发健康知识宣传资料,引导过往市民参观宣传展板,了解生活中的健康知识。同时,活动现场还开展了“合理膳食、戒烟限酒、适量运动、心理平衡”健康知识讲座。此外,现场还开展了以“开展健康知识科普 倡导健康绿色生活”为主题的现场有奖问答。

此次活动内容丰富、科普性强,有效引导了市民自觉践行文明健康绿色环保的生活方式。



志愿者向市民派发健康生活科普宣传册。茂名晚报记者张丁文 摄

反宗教极端思想宣传教育活动走进社区



反宗教极端思想宣传教育活动走进社区。 通讯员陈晓丽 摄

茂名晚报讯 记者吴宗泽 通讯员张强 9月22日上午,电白区委统战部(区民宗局)来到琅西村委沙琅新城公园,开展主题为“抵制宗教极端思想

共筑和谐美好家园”的反宗教极端思想宣传教育活动,进一步提高广大人民群众识别宗教极端思想的能力,推动形成全社会反宗教极端思想

的浓厚氛围。

活动吸引了众多居民前来参与。电白区委统战部在现场作了宣讲,呼吁广大群众要进一步认识宗教极端思想的现实危害,树立正确的人生观、价值观,坚决抵制宗教极端思想,要明是非、辨真理,自觉抵制和远离宗教极端思想,学习宗教知识、了解宗教政策,培育和适应现代文明生活方式,始终保持清醒的头脑,以实际行动践行社会主义核心价值观,共同维护社会的和谐稳定。

活动现场派发《宗教事务条例》《宗教极端思想渗透的15种主要表现形式》等宣传资料。

此次宣传教育活动进一步提高了广大群众对宗教极端思想的认识和防范抵制意识,增强了促进宗教和睦、维护社会和谐稳定的责任感、使命感,收到了良好的宣传效果。

金融知识进社区 暖心工行在行动

茂名晚报讯 通讯员朱荷 “不说还真不知道,工行今天讲的这些知识都很有用呢!”住在方兴社区的刘阿姨竖起大拇指连连称赞。近日,为进一步提高老年金融消费者的权责意识和风险意识,工商银行茂名分行组织员工深入老年人聚居的社区开展金融知识宣传活动。

活动现场,该行员工以通俗易懂的

语言,通过案例剖析等方式深入浅出地向社区老人讲解识别新型电信网络诈骗和非法集资技巧、新版人民币防伪特征等金融知识,提醒老年群体要远离非法金融活动,提高风险防范意识和自我保护能力,避免造成财产损失。

与此同时,该行还聚焦老年人常用的线上金融服务,向老年群体详细介绍了“工行手机银行APP——老年

人版”功能及操作流程,增强老年人对手机银行的了解,帮助老年人充分享受智能化服务的便利,为老人过好幸福晚年生活保驾护航。

据了解,近年来工商银行茂名分行认真做好老年客户等特殊群体的金融服务工作,积极参与社会志愿服务,传递正能量,努力打造人民满意银行,受到了广大客户的好评。

茂名市文化广电旅游体育局开展旅行社行业规范主题教育活动



主题教育活动现场。茂名日报社全媒体记者陈国汉 摄



扫一扫 看视频

茂名晚报讯 记者吴宗泽 通讯员曾庆森 为提升茂名旅游行业服务管理水平,营造良好的旅游环境和旅游秩序,9月22日,由茂名市文化广电旅游体育局主办、茂名交投国际旅行社有限公司承办的“茂名市旅行社行业规范主题教育活动——乡村旅游篇”在茂名交投国际旅行社有限公司举行。

会上,茂名交投国际旅行社有限公司介绍了公司情况,总结了公司文明旅游和规范经营开展情况。该公司坚持制度建设,推动健康发展;重视培训学习,把行业规范和文明旅游贯穿在每次培训学习中,全面贯彻落实旅游团队文明旅游行前教育、行中引导、行后总结制度;坚决执行疫情防控方针政策,在疫情反复期间开展周边游,履行国企担当,主推乡村旅游产品,助力巩固乡村振兴成果;严格落实旅行社用车“五不租”制度,出团用车均使用茂名交投集团属下具备相应资质的旅游车辆。

茂名市文化广电旅游体育局相关负责人表示,疫情防控常态化下的周边游和乡村旅游成为新常态,乡村旅游也是当下文明建设的一个重要内容,我们将宣传和鼓励各旅游企业持续开展文明旅游建设,共同守护我们的绿水青山。因此,旅行社在组团出行时要积极开展文明旅游宣传,践行习近平总书记“两山”理论,提醒规范游客自身行为,守护乡村净土。要求旅行社定期开展业务培训,提高导游文明旅游意识,以点带面,通过宣传推广,进一步提升市民文明旅游素质,助力我市创建全国文明城市。